
 
 

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 15/2026  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 328/2026 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής  εκπροσώπησης της ΠΑΜΘ στην 
δικηγόρο Αναγνώστου Ελένη για την άσκηση αναίρεσης ενώπιον του Αρείου Πάγου κατά της  υπ’ 
αριθμ.20/2026 τελεσίδικης απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Θράκης που αφορά  καταβολή 
αποζημίωσης στην Παπά Παναγιώτα κατά το ποσοστό συμμετοχής της στην Αστική μη κερδοσκοπική 
εταιρεία «ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ». 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 23-4-2026 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/122728/2345/17-4-2026  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 
σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος, 4) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 5) 
Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος, 7) Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος 
και 8) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος μέλος. 
  Απόντες ήταν ο: κ. 1) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε 
νόμιμα. 
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Αγγελική Γκουτζέρη.  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, ομόφωνα από τα μέλη της περιφερειακής  επιτροπής, η συζήτηση του τρίτου εκτός ημερήσιας 
διάταξης θέματος.  
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 328: Εισηγούμενη το τρίτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Νομική Υπηρεσία της Π.Ε. 
Έβρου με το υπ’ αριθμ. πρωτ.: οικ. 123110/167/19-04-2026 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών 
της επιτροπής τα εξής:   
Σχετικό: 
υπ’ αριθμ.20/2026 απόφαση Εφετείου Θράκης 
1. Με την από 27-9-2021  και με αριθ. κατάθεσης ΕΙΔ 182/2021  αγωγή της  η Παπά  Παναγιώτα, 
αιτούνταν να  υποχρεωθεί η Περιφέρεια ΑΜΘ ως εταίρος της Αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με 
την επωνυμία «ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ με ποσοστό 
30% να της καταβάλει εις ολόκληρον α) για τις από εργασιακή σχέση αιτίες που αναφέρει στην αγωγή 
της το συνολικό ποσό των 139.134,04 ευρω   νομιμότοκα με το νόμιμο τόκο υπερημερίας που ισχύει 
για τους ιδιώτες , αφ΄ης κατέστη ληξιπρόθεσμο το κάθε μηνιαίο ποσό , άλλως από την επίδοση της 
αγωγής της και β) το ποσό των 50.000 ευρώ λόγω ηθικής βλάβης. 
2. Επί της αγωγής εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. 2/2024 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ροδόπης 
(Ειδική Διαδικασία Περιουσιακών – Εργατικών Διαφορών) με την οποία έγινε εν μέρει δεκτή η αγωγή 
της και  υποχρεώθηκε η ΠΑΜΘ να της καταβάλλει κατά το ποσοστό συμμετοχής της στην Αστική μη 
κερδοσκοπική εταιρεία «ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ» α. 
το συνολικό ποσό των 20.000 ευρώ με τον νόμιμο τόκο από τότε που κάθε κονδύλιο κατέστη 
ληξιπρόθεσμο και απαιτητό, β. αναγνώρισε την υποχρέωση της ΠΑΜΘ, κατά το ποσοστό συμμετοχής 
της στην εν λόγω εταιρεία, να της καταβάλει το συνολικό ποσό των εβδομήντα οκτώ χιλιάδων δέκα 
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οκτώ ευρώ και ογδόντα εννέα λεπτών (78.018,89 €) με τον νόμιμο τόκο από τότε που κάθε 
κονδύλιο κατέστη ληξιπρόθεσμο και απαιτητό, και γ. να καταδικασεί η ΠΑΜΘ σε μέρος της δικαστικής 
της δαπάνης, το οποίο ορίζεται στο ποσό των δύο χιλιάδων τριακοσίων ευρώ (2.300,00 €). 
3. Κατά της οριστικής απόφασης άσκησε έφεση τόσο η ΠΑΜΘ όσο και οι λοιποί εταίροι της Αστικής 
μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ», επί της οποίας εκδόθηκε η υπ’ αριθμ.20/2026 τελεσίδικη απόφαση του 
Μονομελούς Εφετείου Θράκης. 
Σύμφωνα με την ανωτέρω τελεσίδικη απόφαση υποχρεώνεται η Περιφέρεια  να καταβάλλει στην 
Παπά Παναγιώτα ,κατά το ποσοστό συμμετοχής της στην Αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία 
«ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ», α. το συνολικό ποσό των 
20.000 ευρώ με τον νόμιμο τόκο από τότε που κάθε κονδύλιο κατέστη ληξιπρόθεσμο και απαιτητό, β. 
αναγνώρισε την υποχρέωση της ΠΑΜΘ, κατά το ποσοστό συμμετοχής της στην εν λόγω εταιρεία, να 
της καταβάλει το συνολικό ποσό των  (57.501,14 €) με τον νόμιμο τόκο από τότε που κάθε κονδύλιο 
κατέστη ληξιπρόθεσμο και απαιτητό, και γ. να καταδικάσει η ΠΑΜΘ σε μέρος της δικαστικής της 
δαπάνης, το οποίο ορίζεται στο ποσό των (2.000,00 €). 
4.Κατά της ως άνω τελεσίδικης απόφασης του Εφετείου χωρεί το ένδικο μέσο της αίτησης αναίρεσης 
ενώπιον του Αρείου Πάγου εντός 30 ημερών από την κοινοποίηση (8-4-2026). 
 
Ενόψει των ανωτέρω 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Να παρασχεθεί η εντολή στην υπογράφουσα δικηγόρο, να ασκήσει αναίρεση ενώπιον του Αρείου 
Πάγου κατά της  υπ’ αριθμ.20/2026 τελεσίδικης απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Θράκης. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 

 Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  

Να παρασχεθεί η εντολή και η πληρεξουσιότητα για την ανάθεση δικαστικής εκπροσώπησης της 
ΠΑΜΘ με έμμισθη σχέση, στην δικηγόρο Αναγνώστου Ελένη για την άσκηση αναίρεσης ενώπιον του 
Αρείου Πάγου κατά της υπ’ αριθμ.20/2026 τελεσίδικης απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Θράκης 
που αφορά  καταβολή αποζημίωσης στην Παπά Παναγιώτα κατά το ποσοστό συμμετοχής της στην 
Αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία «ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΘΡΑΚΗΣ». 

 
Παρών δήλωσαν τα μέλη της περιφερειακής επιτροπής Κουρτίδης Κωνσταντίνος και 
Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος. 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  328/2026. 

 
 

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 

        ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ   

                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 

                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
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